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はじめに：ネクスグラフにできること 

測定グラフ作画 



 

情報表示（測定結果、統計一覧、OK/NG 判定） 

 

 

 

データ抽出、保存 

 

 

 

統計一覧 

OK/NG 判定メニュー 編集メニュー 

測定結果 

測定スタート 

グラフ

ph 

測定値一覧記録表保存メニュー 

測定ログ保存メニュー 



 

 

 

 

 

 

測定ログ（エクセル、テキスト） 

測定値一覧記録表（エクセル、テキスト） 

 

グラフ（JPG、PNG） 

グラフ保存メニュー 



 

 

 

 

 

接続方法：パソコンとフォースゲージ本体をつなぐ 

 

フォースゲージをパソコンに接続 

1. DFS フォースゲージ本体に電源を入れ、メニュー画面から外部出力メニューを選

択して、出力ポートに USB ポートを選択します。 

※初期設定は USB 出力です。 

※PLUS シリーズは USB 出力のみのため、外部出力メニューがありません。 

OUTPUT MENU 

 

1)  USB OUPUT 

2)  PS/2 OUTPUT 

 

2. パソコンとフォースゲージを付属の USB ケーブルで接続します。 

3. ネクスグラフの接続メニューで「接続」を選択。 

 

 



 

4. 接続されたことを確認します。 

※下図は、DFS500（500N）が接続された例です。 

 

 

 

 

測定方法：測定結果をグラフにする 

 

フォースゲージで測定して、パソコンに表示する 

1. 測定方向を選択 

※測定方向を間違えると、測定値がグラフに読み込まれません 

1. 圧縮（プッシュ） 

2. 引張（プル） 

2. プッシュ測定開始：「グラフ開始」をクリック 

※本体側の測定値が RESET されます。 

 

 

 

 

3. フォースゲージで荷重測定 

4. 測定終了：「グラフ停止」をクリック 

※「自動停止オン」では、荷重ゼロになるとグラフ作画が自動終了します。 

5. 測定値を記録表に追記：「記録表に追加」をクリック 

6. グラフ保存：「グラフを保存」をクリック 

7. 再測定：「グラフ開始」をクリックして、再度測定を行ってください。 

※ 縦軸は固定の荷重 Nで設定することが可能です（正の数字を入力ください） 

 



データ活用方法：分析・判定・保存加工 

 

グラフは任意の点をクリックして、詳細確認ができます 

 

 

 

 

 

 

 

一覧記録表では、測定値の分析・判定の表示と、そのデータ保存ができます 

 

 

本体メモリから測定値をダウンロードできます 

 

 

 

本体メモリから直前測定値の測定ログをダウンロードできます 

 

 

 

左クリック 

クリックし

た点の測定

値詳細表示 

最大 最小 平均 標準偏差 分散 測定数 判定結果 

本体メモリからパソコンへ一覧ダウンロード 

本体メモリからパソコンへ測定ログのダウンロード 



OK/NG 判定ができます（判定は測定後でも可能） 

 

 

 

 

 

 

 

 

オンをクリックすると、判定モード 

オフをクリックすると、測定モード 

上限値、下限値の入力 

判定表示 


